

BANCA
"TRANSILVANIA" S.A.
 SUCURSALA ARAD.
 Str. Unirii nr. 5-7,
 Tel. 057/283.122

NOUL ATM
Revoluției 55
 (Vis a vis de
 Restaurantul Chinezesc)

ADEVĂRUL

WEST BANK S.A.
 ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
 Tel: 284.888, Fax: 285.202

Dobânzi depozite persoane fizice (suma minimă 500.000 lei)

1 lună	32%
2 luni	33%
3 luni	34%

Anul XIII,
nr. 3399

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Luni, 3 septembrie 2001 • 16 pagini • 4000 lei • e-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro

BRAT Tiraj mediu zilnic vândut: 33.205
 Publicație acreditată în semestrul II 2000

Consilierul Moș demască ABUZURILE ARTERM ÎN RELATIA CU ABONAȚII

În calitate de reprezentant al Consiliului Județean în ARTERM, inginerul Ioan Moș (PUNR) a constatat că la această societate comercială din subordinea Consiliului Local al municipiului Arad se practică o politică de jecmănăală a cetățeanului plătitor de tarife din ce în ce mai mari pentru energia termică (Acționarul majoritar al ARTERM este Consiliul Local cu peste 70% din capitalul social, în timp ce Consiliul Județean deține numai 12,26%. Cei alți acționari, cum ar fi Contor Zener sunt mai mici, după câte ne amintim pe moment).

Înarmat cu câteva date din care rezultă că în anul 2000 ARTERMUL a înregistrat pierderi în valoare de aproape 400 milioane lei și luând în calcul probabilitatea ca prețul gigacaloriei să se dubleze în urma care se apropie, consilierul C.J. dl. Moș a prezentat primarului Dorel Popa, în calitate de acționar majoritar, câteva concluzii și propuneri pentru lichidarea pierderilor. În primul rând, domnia sa a luat în calcul faptul că în mod absolut incredibil ARTERM cheltuiește anual din buzunarul cetățeanului o sumă astronomică de aproape 500 milioane pentru formalitățile de înștiințare de plată a consumatorilor de energie, prin două facturări în fiecare lună. Atât îi costă pe cetățean plicul, timbrul, formularul de înștiințare a consumului și a plății. Este evident că numai la acest capitol s-ar putea face o economie de vreo 250 milioane, dacă direcționează numeroasă de la ARTERM ar avea inspirația să trimită înștiințarea de plată o singură dată pe lună, așa cum se întâmplă de pildă la Oradea ori la Timișoara. Luând în discuție însă relația CONEL cu abonații săi, aș spune că și energia termică s-ar putea plăti prin autocitire (pe apartamente, în contorizări individuale și pe blocuri, ori pe scări pentru ceilalți consumatori). Dar unde s-a mai pomenit la ARTERM să se ia în calcul măsuri de reducere a cheltuielilor? Are cetățeanul bani destul ca să țină în spinare o șleahtă de nesățui? Dar să nu mai anticipăm, pentru că domnul Moș a sugerat în întâlnirea cu primarul Dorel Popa ca acesta să propună Consiliului Local să reducă cheltuielile prin aducerea Consiliului de Administrație la dimensiuni mai realiste de la șapte membri în prezent, la numai cinci. Deși numărul acestora ar putea fi de numai trei, la o adică, având în vedere situația economică grea a societății. Pe această cale s-ar economisi bani frumoși, fiindcă fiecare dintre membrii C.A. primește în plic o sumă egală cu 20% din leafa directorului general care ajunge la vreo 20 milioane lei.

ȘTEFAN TABUJA
(Continuare în pagina 5)

ADRIAN NĂSTASE L-A BĂTUT PE ION ILIESCU



• Cehii ne-au trântit ușa-n nas • Revendicările imobiliare absurde au făcut ca proprietatea să nu mai fie sigură în România • Dacă nu retrocedăm „in natură”, vom plăti patru miliarde de dolari

Cunoscutul analist politic **ION CRISTOIU** comentează în exclusivitate pentru cititorii ziarului „Adevărul” evenimentele săptămânii.

Pag. 5

Locuri libere în licee și școli profesionale

Pag. 6

AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE LA TERMINALUL CARGO

Pag. 3

Munții de gunoaie și bălării cât casa din spatele benzinăriei Avanti din Aradul Nou

BĂTAIE DE JOC LA ADRESA UNUI CARTIER ÎNTREG



Foto: ONORIU FELEA

Nol cursuri semi intensive din 10 septembrie

Inscrieri: 03-07.09
orele: 14.00-20.00

Arad
C. Cosbuc 1, tel/fax: 067 267.223

Engleză
Germană
Italiană
Spaniolă

Centrul de Limbi Moderne
Înființat în 1992 de Fundația Soros și Organizația International House

SPORT

Foto: ST. MĂLĂEȘ

TELECOM CÂȘTIGĂ DERBY-UL DIVIZIONARELOR C ARĂDENE

▼ UTA pierde și pe mâna „fluierașului” Lică
 ▼ Tricotaje Ineu e în grafic ▼ Naționala de baschet masculin a României calificată la „Challenge Round”-ul europenilor ▼ Cronici, rezultate, clasamente

Pag. 8-9-10-11

La Pecica SITUAȚIA A 5000 HECTARE DE TEREN ESTE ÎNCĂ INCERTĂ

Pag. 7

Inchiriem pe termen mediu sau lung spațiu comercial, 600 m. p., deasupra la supermarket Maxim, intrare și ieșire separate, toate utilitățile, vad comercial excelent.

Telefon 092-459389

ARCADIA
 Piața Soarelui, Bl. 603
 Numai din Belgia
 ▼ Vând la prețuri atractive
 ▼ Montez profesional MOCHETA DIN BELGIA ȘI LINOLEUM
 EXECUT LA COMANDA
 Orice tip de mobilier cu materiale occidentale
 Telefon: 263637; 092-344830

LOTERIA VIZELOR S.U.A. 2001

SETURI DE ÎNSCRIERE LA:
 • OFICIILE POSTALE
 • FACTORIILE POSTALI
 • PUNCTELE DE DIFUZARE A PRESEI
 • AGENTI AUTORIZAȚI

ALGLASS USI SI FERESTRE DIN PVC DECEUNINK-BELGIA
 TAMPLARIE DIN ALUMINIU SI P.V.C.
 PREȚURI SI CALITATE DE EXCEPTIE

Str. Roșiori nr. 26; Tel./Fax: 289053
 Piața Spitalului Bl. 4D; Tel/Fax: 253868

Au început lucrările la terminalul CARGO

De săptămâna trecută au început lucrările la terminalul Cargo de pe Aeroportul Arad. Terminalul va avea o capacitate de stocare de 700 tone de marfă. De asemenea, el va avea o platformă de imbarcare - debarcare de 14.500 metri

pătrați, o parcare pentru TIR-uri de 8.000 metri pătrați, suprafață pe care încap 30 de TIR-uri.

Termenul de execuție a lucrărilor (făcute de ICIM) este de 15 luni de la începerea lor, adică luna noiembrie a anului

viitor. Valoarea totală a investiției se ridică la 2,8 milioane euro, din care 2 milioane provin din fonduri Phare iar 800 de mii de euro din fondurile Consiliului Județean Arad.

G. KNAP
Foto: ȘT. MATYAS



Corpul experților contabili și contabililor autorizați din România

Arad Str. Gh. Lazăr Nr. 23 Ap. III D Tel. 057-281960

ANUNȚĂ

1. În data de 05.09.2001 de la ora 15,00 va avea loc în Sala mică a Casei de Cultură a Sindicatelor Arad, întrunirea membrilor înscrși în Tabloul Corpului. Cu această ocazie se vor prezenta și dezbate probleme specifice activității experților contabili și contabililor autorizați.

Totodată se vor prezenta noile reglementări privind impozitul pe venit, respectiv Ordonanța Guvernului nr. 7/2001 cu aplicare de la 01.01.2002 prin abrogarea O.G. 73/1999, cu participarea unui specialist în domeniu, reprezentant al Direcției Generale a Finanțelor Publice Arad.

2. Înscriserea pentru examenul de acces la profesia de expert contabil și contabil autorizat din sesiunea 29-30.09.2001 se face la sediul filialei până în data de 21.09.2001 inclusiv.

Ajutoare pentru copiii săraci, dar deștepți

La școlile din Sântana învață aproximativ 2300 de elevi. Mulți dintre ei fac parte din familii cu greutate financiară. Pentru a veni în sprijinul lor, lunar, de la începutul anului școlar, 50 de școlari cu rezultate bune la învățură, din astfel de familii, vor primi din partea Direcției Județene pentru Protecția Copilului, alimente în valoare de 500.000 de lei fiecare. „Problema majoră pe care o întâmpinăm este că, dacă nu s-ar lua după

criteriul învățurii, ar fi îndreptățite să primească aceste ajutoare 950 de familii”, spune Ioan Ilica, primarul comunei Sântana. 25 de bonuri pentru alimente au fost distribuite elevilor dintr-o singură școală, unde majoritatea copiilor au o situație materială dificilă, iar celelalte urmează să fie împărțite la restul instituțiilor de învățământ din localitate.

A. B.

În piața auto

Mașini „tari” pe bani „grei”

Autoturismele de lux se pot găsi și la noi, la prețuri occidentale, nu numai în țările vestice. Locul de unde arădenii își pot achiziționa mașini „tari” este piața de mașini, prețurile fiind la fel de... „tari” ca și autoturismele. Iată câteva prețuri și mașini ce pot fi cumpărate din acest loc: Mercedes 200E '89 - 6.500 DM; Opel Vectra '97 - 17.700 DM; BMW 524 '89 - 12000 DM; Renault 19 Chamade '91

- 2700 DM; Ford Mondeo '96 - 12800 DM; Audi A6 2000 - 52.000 DM; VW Golf '94 - 6300 DM; Audi A4 '96 - 34.000 DM; Alfa Romeo '89 - 6500 DM.

Pe lângă aceste autoturisme, se mai pot achiziționa și camioane: IVECO Turbo Diesel '99 - 31.500 DM; MAN - 32.000 DM; Mercedes '95 (7,5 tone) - 30.500 DM.

În faimoasa piață se pot găsi și componente de mașini ale

căror prețuri nu se discută în lei, ci în... mărci.

Singurul lucru pozitiv pe care-l întâlnești aici este că totul se negociază.

Condiția pe care trebuie să o întrunești pentru a deveni un posibil cumpărător este una singură: să ai la tine... mărci germane.

R. MUNTEANU



AUDI 80 DISTRUS DE FLĂCĂRI

Detașamentul de pompieri militari Arad a fost sesizat sâmbătă, ora 13,50, că a izbucnit un incendiu la un garaj particular în Micălaca, str. Mioriței nr. 46.

Pompierii au intervenit cu două autospeciale la fața locului, dar autoturismul Audi 80, cu numărul SV-03-

RFM, aflat în garaj, a ars în proporție de 90 la sută. Mașina se afla în proprietatea Fundației umanitare Mandache Gheorghe și folosit de Stericiuc Nicolae Toader.

De asemenea, acoperișurile a două garaje au fost mistuite de flăcări. Pagubele

se ridică la peste 90 de milioane de lei, dar s-a reușit salvarea garajelor vecine și a autoturismelor aflate în ele. Incendiu a fost provocat de executarea unor lucrări de sudură pentru repararea autoturismului, fără a se respecta normele PSI.

S. AMBRUȘ

Un singur caz de revendicare

Primăria Bărzava a primit o singură notificare în baza Legii 10/2001. Aceasta a fost depusă de urmașii fostului senator PNL Pleș, care locuiesc acum în

Timișoara. El solicită moara care a aparținut familiei. Din păcate, ea nu mai funcționează de 20 de ani, iar imobilul se află într-o avansată stare de degradare.

„Din partea noastră nu vor întâmpina nici o greutate”, spune primarul comunei, Adinel Popovici.

G. K.

SPARGERE LA CERMEI

Doi minori, Gheorghe Pistol și Cristian Moisa, ambii de 17 ani, și o tânără, Mihaela Claudia Hamza, (21 ani), toți din Cermei, neavând loc de muncă sau altă ocupație legală, s-au gândit să-și facă rost de bunuri... fără bani. Astfel, într-una din nopțile săptămânii trecute, cei trei au dat o spargere la magazinul S. C. Dalina SRL, din localitate, sustrăgând bunuri în valoare de peste 10 milioane lei. Învinuiți de comiterea infracțiunii de furt, cei trei sunt cercetați de poliție în stare de libertate.

A „uitat” de pensia de întreținere

Budău Petru-Voicu, 29 ani din Hontîșor, fără ocupație, este cercetat de Poliție pentru săvârșirea infracțiunii de abandon de familie. Acesta, cu rea credință, nu și-a plătit pensia de întreținere în valoare de 700.00 lei pentru un copil minor.

Aproape două miliarde pentru înființarea a 37 locuri de muncă

Agenția județeană pentru ocuparea forței de muncă (AJOFM) Arad a aprobat patru dosare de creditare cu dobândă subvenționată a IMM-urilor.

Suma totală pe care o primesc cele patru firme se ridică la un miliard și opt sute patruzeci de milioane de lei. SC CONGEN SRL, MNM Lipova, Mobil ART SRL și Stil Comfort SRL s-au obligat să înființeze cu banii primiți 37 de noi locuri de muncă, pe care să angajeze cel puțin 17 șomeri.

Activitatea celor patru firme se desfășoară în sfera serviciilor, industriei alimentare și industriei ușoare, în speță producția de mobilier.

N. O.

La sfârșit de săptămână

BĂTUȚI PE STRAND

În noaptea de sâmbătă spre duminică, la Serviciul de urgențe chirurgice al Spitalului Clinic Județean Arad au ajuns, în urma unor agresiuni la care au fost supuse, patru persoane. Doi bărbați au fost bătuți de bodyguardzi, iar ceilalți doi au decis că nu pot să împartă aceeași femeie, astfel încât ar fi necesară o competiție constând în supremația pumnului. Elena Ungureanu, asistentă în cadrul Serviciului de urgențe chirurgice ne-a spus că toți cei patru au suferit doar afecțiuni ușoare, nefiind necesară spitalizarea. Interesant de menționat este că toate victimele erau în stare de ebrietate...

A. B.

Munții de gunoaie și bălării cât casa din spatele benzinăriei Avanti din Aradul Nou

Bătăie de joc la adresa unui cartier întreg

În privința gunoaielor, delăsarea edililor Aradului nu mai cunoaște limite. Fără a exagera cu nimic, diriguitorii banului public atentează pur și simplu la sănătatea populației.

Un exemplu grăitor în acest sens este și terenul amplasat în spatele benzinăriei Avanti, unde cu ani în urmă se desfășura Piața de animale din Aradul Nou.

Munți de gunoaie, bălării cât casa, mirosuri pestilențiale de animale moarte și gunoi de grajd. Toate acestea în centrul cartierului Aradul Nou la doi pași de Drumul Timișoarei, arteră pe care circulă foarte mulți cetățeni străini. Aceștia opresc mașinile apoi stau și se minunează de „Cartea de vizită” a Aradului.

Unde sunt armatele de tăietori de frunze la câini încadrați sub denumirea pompoasă de funcționari pe la diversele societăți ori servicii ale Primăriei? Unde sunt șefii lor, plătiți cu bani grei din birurile impuse cetățeanului? Câți dintre ei ori dintre consilieri, primar sau viceprimar au trecut pe acolo să asculte durerile unui cartier întreg? Câți au ascultat femeile îngrozite care trebuie să treacă noaptea când se întorc de la serviciu pe

lângă acel loc, unde în orice clipă ar putea săni cineva dintre bălării să le tâlhărească ori violeze? Cine a vorbit cu părinții speriați că odraslele lor se pot îmbolnăvi grav dacă, scăpate nesupravegheate, se joacă în acel focar de infecție?

La aceste întrebări, răspunsul locuitorilor din zonă a fost unul singur: NIMENI, incluzând în acest cuvânt și pe reprezentanții de la Mediu ori Direcția de Sănătate publică.

Cărbunaru Petru: „De luni și luni de zile, toți microbii din lume se adună aici. Primăria n-a mișcat un deget ca să facă ceva!” **Petru**

Budea: „Este o bătaie de joc la adresa unui întreg cartier. Ce face Salubritatea?” **Liviu Dolean:** „În urmă cu o lună, vicele Voicu ne-a promis că va veni la fața locului să vadă care-i treaba. A uitat de noi! Și astăzi îl așteptăm. Până când va apărea, ne-a invitat să luăm numerele de înmatriculare ale

mașinilor care descarcă gunoi. Dar noi nu avem timp de așa ceva și, apoi, ce le putem face șoferilor? Primăria trebuie să-și trimită oamenii să verifice, să amendeze și în plus să curețe locul, doar benzinăria Avanti i-a plătit asta.”

Cu un buldozer și câțiva gardieni care să aplice amenzi usturătoare contraveniențelor, focarul de infecție din Aradul Nou ar putea fi stărpit. Problema e doar să se vrea. Altfel, ne vom îneca în gunoaie și ne vom îmbolnăvi pe capete.

NICOLAE OPREAN



Foto: ONORIU FELEA

A FOST ASFALTAT PASAJUL DIN ZONA III

Trecerea pe sub calea ferată care leagă strada Voinicilor cu zona III Micălaca a fost amenajată. Pasajul în cauză este asfaltat acum, astfel că circulația mașinilor se face în bune condiții.

Totuși, prin pasaj nu au acces decât mașinile mici. La intrarea și ieșirea din pasajul de subtraversare cale ferată au fost „plantați” câțiva piloni, care

nu permit accesul mașinilor de capacitate mare.

Investiția în care e cuprinsă și amenajarea pasajului, „Legătura rutieră între DN 7 și zona III Micălaca”, presupune și alte lucrări (amenajarea străzilor Renașterii și Voinicilor), care se vor face în funcție de posibilitățile financiare ale CLM Arad.

GERLINDE KNAP

După zece ani Cariera de piatră de la Bătuța se redeschide

De curând, ICIM Arad a preluat canera de piatră de la Bătuța, concesionată de primăria Bărzava în urma unei licitații la care au participat trei firme.

Cariera de la Bătuța a fost neexploatăată timp de zece ani, deoarece vechiul proprietar - Carmetoplast Deva, nu a mai

avut posibilități financiare, renunțând la afacere.

Activitatea propriu-zisă se va demara în cursul acestei săptămâni, după „curățarea” zonei. Aici își vor găsi locuri de muncă până la douăzeci de localnici.

S. AMBRUȘ

Admiterea de toamnă | LOCURI LIBERE ÎN LICEE ȘI ȘCOLI PROFESIONALE

Liceu Zi						
Nr crt	Filiera	Profil	Specializarea	Observatii	nr. locuri	codul
2	Colegiul National "Elena Ghiba Birta" Arad	Teoretic	Real	știinte ale naturii	1	9
3	Liceul Teoretic "Vasile Goldis" Arad	Teoretic	Real	matematica-informatica	1	78
12	Grup Scolar Industrial "Aurel Vlaicu" Arad	Tehnologic	Tehnic	mecanica electrotehnica	4	86
18	Grup Scolar Industrial "Henri Coanda" Arad	Tehnologic	Tehnic	mecanica	1	101
20	Grup Scolar de Industrie Usoara Arad	Tehnologic	Tehnic	textile piclarie	2	91
21	Grup Scolar Păncota	Teoretic	Uman	filologie	1	50
22	Grup Scolar "Mihai Veliciu" Chisineu Cris	Teoretic	Real	matematica-informatica	1	27
		Tehnologic	Tehnic	mecanica lucrari publice, constructii economice	7	26
26	Grup Scolar "Gheorghe Lazar" Pecica	Teoretic	Uman	filologie	1	24
27	Grup Scolar Industrial "Atanasie Marienescu" Lipova	Tehnologic	Tehnic	electrotehnica	1	40
34	Grup Scolar Agricol Minis	Teoretic	Real	știinte ale naturii	6	67
		Tehnologic	Res	nat... agricol	9	66
35	Grup Scolar Agricol Sântana	Teoretic	Real	știinte ale naturii	1	60
		Tehnologic	Tehnic	mecanica electrotehnica	19	59
			Servicii	economic		
			Res nat...	agricol		
TOTAL GENERAL LICEU ZI					55	
Liceu frecventa redusa						
Nr crt	Filiera	Profil	Specializarea	Observatii	nr. locuri	codul
1	Grup Scolar de Industrie Alimentara Arad	Tehnologic	Res nat si industrie alimentara		18	11
Liceu - minoritati nationale						
19	Grup Scolar "Csiky Gergely" Arad (lb. maghiara materna)	Teoretic	Uman	filologie	11	76
		Real	Real	știinte ale naturii	2	75
		Tehnologic	Tehnic	electronica si automatizari	7	73
			Servicii	economic		
25	Grup Scolar Industrial "J. G. Tajovsky" Nadlac (lb. slovaca materna)	Teoretic	Real	știinte ale naturii	14	21
Scoala profesionala						
Nr crt	Pregatire de baza	Meseria	nr. locuri	cod		
1	Colegiul Economic Arad	comerciant vânzator marfuri nealimentare	3	71		
	Comert si servicii	ospatar, vânzator în unitati de alim. publica				
2	Grup Scolar Industrial "Aurel Vlaicu" Arad	mecanic auto	107	87		
	Mecanic	tinichigiu vopsitor auto				
	Electromecanic	sudor electromecanic masini si echip. electrice				
3	Grup Scolar Industrial Transporturi Cai Ferate Arad	lucrator de trafic feroviar	4	2		
	Electromecanic	electromecanic material rulant				
4	Grup Scolar Forestier Arad	tinpliar universal	90	58		
	Fabricarea produselor din lemn	tapiter, plapumar, saltelar sculptor intarsier				
5	Colegiul Tehnic de Constructii si Protectia Mediului Arad					
Scolile profesionale						
Nr crt	Pregatire de baza	Meseria	nr. locuri	cod		
1	Grup Scolar Forestier Arad	tapiter	25	107		
	Industria		25	108		
2	Grup Scolar "Csiky Gergely" Arad (lb maghiara)	tapiter	25	108		
	Industria		25	109		
3	Scoala cu clasele I-VIII nr. 2 Arad	tinichigiu	100			
	Industria	lacatus constructii metalice	25			
	Mica industrie	retusier constructii lenjer	25			
			25			
4	Grup Scolar "Mihai Viteazul" Ineu	tinpliar binale	25	110		
	Industria		25			
5	Grup Scolar "J. G. Tajovsky" Nadlac	instalator intretinere si reparatii instalatii sanit.	25	111		
	Prestatii pentru servirea populatiei		25			
TOTAL GENERAL SCOLI PROFESIONALE					1104	
Scoala de ucenici						
Nr crt	Pregatire de baza	Meseria	nr. locuri	cod		
1	Grup Scolar Forestier Arad	tapiter	25	107		
	Industria		25	108		
2	Grup Scolar "Csiky Gergely" Arad (lb maghiara)	tapiter	25	108		
	Industria		25	109		
3	Scoala cu clasele I-VIII nr. 2 Arad	tinichigiu	100			
	Industria	lacatus constructii metalice	25			
	Mica industrie	retusier constructii lenjer	25			
			25			
4	Grup Scolar "Mihai Viteazul" Ineu	tinpliar binale	25	110		
	Industria		25			
5	Grup Scolar "J. G. Tajovsky" Nadlac	instalator intretinere si reparatii instalatii sanit.	25	111		
	Prestatii pentru servirea populatiei		25			
TOTAL GENERAL SCOLI DE UCENICI					200	

S.C. ADIA IMPEX S.R.L.
UNIC DISTRIBUTOR **MODECO**

vopsele alchidice
vopsele lavabile
adeziwi

VOPSEȘTI PERFECT ȘI CU... EFECT.
LA CEL MAI BUN PREȚ!!!

Arad, Banu Mărăciului
tel/fax: 278.789, 255815
mobil: 094.669.418

**cu 5\$
AI ACCES
NELIMITAT LA
INTERNET!**

MONET LINK / 5 \$/LUNĂ
TRAFC NELIMITAT DE LA 7 SEARA
LA 7 DIMINEAȚĂ / CONT DE MAIL

ALTE SERVICII RDS LINK:
• MAIL LINK / 3 \$/LUNĂ / CONT DE MAIL DE 10 MB.
• EASY LINK / 4 \$/LUNĂ / CONT DE MAIL ȘI 15 ORE
DE NAVIGARE PE WEB. FĂRĂ LIMITĂ DE TRAFIC.
• POWER LINK / 10 \$/LUNĂ
PREȚUL ÎN CREDIT TVA

RDS LINK (C.B.)

**ÎN VARA ACEASTA O SUPER PROMOTIE
PENTRU O VACANȚĂ DE NEUITAT!**

ÎN PLUS CÂȘTIGI UN TELEFON CU CALCULATOR ÎNCORPORAT PABX

TELEFONUL ERICSSON A 2628 WAP 714.000 LEI

MOTOROLA **TIMEPORT** 1.160.000 lei
SIEMENS C30 714.000 lei NOKIA 5110 1.350.000 lei
ALCATEL DB 745.000 lei ALCATEL OTE 210.000 lei

Abonează-te la CONNEX până la 9 septembrie 2001 și indiferent de abonamentul ales
beneficiezi de:
• 20* de minute gratuite pe lună până la sfârșitul anului
• noul telefon SIEMENS C30 la doar 714.000 lei!

CG & GC
ARAD, Bd. Revoluției 42 Tel: 236.565, 092.255.044

dealer autorizat CONNEX

INSTAL IMPEX SRL
Importator direct

- MINICENTRALE ȘI CAZANE DIN FONTĂ BOSCH - GERMANIA
- RADIATOARE OTEL DUNAFERR - UNGARIA
- TEVI ȘI FITINGURI DIN CUPRU SANCO - GERMANIA
- TEVI ȘI FITINGURI Pe X Al Pe HENCO - BELGIA
- BATERII ȘI ROBINETĂRIE KLUDI - GERMANIA
- REZERVOARE DE SEMIÎNĂLȚIME LAGUNA, VISION - SLOVENIA
- SISTEME DE INSTALĂȚII GEBERIT ELVEȚIA
- RACORDURI FLEXIBILE FLEXITUB - SPANIA
- CĂZI DE BAIE KALDEWEI - GERMANIA
- SCULE ȘI DISPOZITIVE ROTHENBERGER - GERMANIA
- CONTOARE ZENNER

Comercializează

VĂ MAI OFERIM:

- teavă și fittinguri PVC,
- teavă și fittinguri polietilenă,
- obiecte și accesorii sanitare,
- tuburi izolatoare,
- fitinguri zincate,
- fitinguri GEBO,
- cădițe și cabine de duș.

**PRODUSE DE CALITATE
LA PREȚ
DE IMPORTATOR**

DEPOZIT: STR. A. ȘAGUNA NR. 29 TEL: 211.292, 213.172
MAGAZIN: STR. EPISCOPIEI NR. 24, TEL: 270.091

S.C. TEPRO VEST HOLDING S.A.
VINDE:

TEVI INSTALĂȚII (negre și zincate) 1/2 - 40
TOATĂ GAMA DE PRODUSE LAMINATE
OTEL ROTUND PLASĂ SUDATĂ 4,5,6
BARE TRASE - PĂTRATE - HEXAGON
PLASĂ SARMĂ, TABLĂ ȘI ELECTROZI
OTEL BETON D6-25 ; PC 52 D 8/32
CIMENT, VAR, BCA, CUIE ȘI PLASĂ RABIT

Transportăm marfa la domiciliu
Vindem BCA și ciment la
preț de furnizor + transport

ARAD Str. Campurilor 3
tel 057 / 289 924

EAP Exclusiv

EXCLUSIV AL - PLAST SRL ARAD
PRODUCE ȘI MONTEAZĂ

**UȘI ȘI FERESTRE DIN PVC ȘI ALUMINIU
cu geam TERMOPAN, PANEL sau MDF**

ARAD, Str. Pădurii 91 A, Tel: 210280

PORNO SHOW
Vreau
cena...
Live
891.393
DOAR PENTRU ADULȚI

**SUPERMARKET
MAXIM**

ANGAJEAZĂ: PERSONAL
PENTRU LIRMĂTOARELE
POSTURI:

- casieră (operator PC)
- vanzători sală
- magazioneri

Celelalte împreună cu C.V. și
recomandare de la ultimul
loc de muncă se depun
zilnic, între orele 8,00-16,00,
la sediul din Micălața,
str. Iuliu Maniu nr. 122.
(5427359)

CONSTRUCTION HOUSE S.R.L. Arad

VINDE EN-GROS ȘI EN-DETAIL ÎN DIFERITE
VARIANTE ȘI TERMENE DE PLATĂ:

- MOBILIER BAIE IMPORT ȘI OBIECTE SANITARE
- Uși, ferestre, pal, placaj, dușumele, lambriuri cât și toată
gama de MATERIALE DE CONSTRUCȚII prin depozitele din

ARAD, Str. Pădurii nr.49 și 91/A Tel: 254457 și 214633

S.C. Nutrientul S.A. Palota

Linieret porcin
Între 25-30 kg

prezent din rasă Verde Albă
cu vânzări de carne PIC (Anglia).

Informații la tel.:
059/416089;
059/453051.

S.C. ARTE ARAD TEXTILA S.R.L.
- societate cu capital străin -
Angajează:

- Operatori pentru secțiile de croi, confecționat și finit cu experiență în domeniu
- Responsabil CTC
Cerințe:
- experiență în operare pe mașini de cusut
- experiență în control interfață
- Șef de linie pentru secția de cusut
Cerințe:
- experiență în operare pe mașini de cusut
- experiență pe postul de maistră în confecții din țesături (confecții cămăși - avanta) de minim 2 ani
- domiciliul stabil în Arad.
- Mecanic pentru mașini și echipamente specifice secției de croi și cusut
Cerințe: - experiență în domeniu de minim 3 ani
- Tehnician
Cerințe:
- inginer textilă
- experiență în normare și pregătirea documentației tehnice
- experiență în operare pe mașini de cusut
- operare PC
- limba engleză nivel mediu

Cei interesați sunt rugați să trimită cererea de angajare la nr. fax 229001 sau să o depună la poarta societății ARTE ARAD TEXTILA SRL, str. Poștului nr. 1/C, hale Finisaj-Ambalaj.

89-15-15
SEX TOTAL

INTERZIS MINORILOR

SUNA ACUM!

Canon
Imaging across networks

Canon MultiPASS
- Imprimare cu jet de cerneală sau laser
- Fax/PC-fax
- Imprimantă
- Scanner
- Copiator
- Telefon

Philips HFC 141
- fax cu hârtie termosensibilă
- moduri zi/noapte
- comutator de fax inteligent

Canon GP/CLC
- Copiator digital

opțional:
- configurare în rețea
- Fax
- Imprimantă
- Scanner

ELECTRONIC SHOP
Arad: P-ța UTA, bl. U1-2, tel/fax: 057 / 271123; 271642; 289642
Timișoara: Str. Lucian Blaga nr. 3 tel/fax: 056 / 196684; 196845

Soluții complete IT

Calculatoare în orice configurație la prețurile cele mai mici!

Vrei să-ți cumperi o mașină, un apartament dar NU AI BANI ?

IMPRUMUTURI

Pentru bunuri de folosință îndelungată (imobil, autoturism, etc)

- pe 3 ani, comision 10% pe an
- pe 10 ani, comision 4% pe an (C.A.)

Informații tel.: 057 / 254 399
Arad, str. I.C. Brătianu (fostă 30 Decembrie) nr. 11

S.C. WEST EUROTRANS SRL
cu sediul în Pecica, jud. Arad

Angajează

- ȘOFERI PROFESIONIȘTI pentru transport internațional de mărfuri cu viză Schengen valabilă minim 3 luni
- MECANICI AUTO

Telefon: 468.010, 092.295.347
(5927354)

Vaillant Nr. 1 în Europa
CEA MAI BUNĂ CĂLDURĂ

anunță
REDUCERI SPECTACULOASE DE PREȚURI!

Fabricat în Germania

Exemplu:
Microcentrală murală, 24 kW, tiraj forțat

VUW 242/3
1.341,00 DM fără TVA
(Preț vechi: 1.720,00 DM fără TVA)

Sunați la tel. 01 410 56 22 și veți afla adresa celui mai apropiat distribuitor autorizat!

HTC - Hornoff Trade Consult SRL - Reprezentanta Generală Vaillant
București 5, Str. Uranus nr. 98, Tel.: 01 4105622, Fax: 01 4106778
www.vaillant.ro

Doamna TAMARA

Celebra vindecătoare prin har sfânt a fost testată de dl. Ion Țugui, specialist în domeniul paranormalului.

Micălaca, bl. 358, Sc. C, ap. 1
Tel. 260.944, 093.421.156

Are puterea de a birui răul în bine, dezleagă cununii, leculește beția și gelozia, impotența, epilepsia; alungă duhurile rele, aduce spor și pace sufletească. Face atmosfera plăcută alături de cel dragi.

Are un har deosebit lăsat de Dumnezeu.
Lucrează cu magia albă, descântece și rugăciuni.

● Mă numesc Bădău Iosif și sunt din Pâncota. Vă multumesc din tot sufletul doamna TAMARA pentru ce ați reușit să faceți pentru mine. Sunt un om înstărit, am câteva firme, sunt căsătorit. Într-un moment mai greu al vieții m-am încurcat cu o femeie mai tânără decât mine cu 30 de ani și nu mi-a mai păsat de nimic. M-am trezit la un moment dat fără soție (a înaintat divorțul) și fără firme. Soția mea a mai făcut o ultimă încercare și cu greu m-a dus la d-na TAMARA, care m-a lecut de vâlmășeala care o aveam în minte, m-a dezleagat răul și am reușit să mă împac cu soția. Firmele le-am recuperat doar în parte, dar mă bucur că nu am pierdut mai mult. Acum sunt fericit și v-o recomand pe d-na TAMARA tel. 260.944, 093.421.156.

● Mă numesc Ștefan, sunt din Deva, iar prin acest ziar doresc să-i aduc mulțumiri doamnei Tamara pentru ajutor. Am o fată de 23 ani de la care am o nepoțică de 2 ani. Fieca mea s-a încurcat cu un om de 56 ani și nu a mai interesat-o de felită și soț. A rupt total legătura cu toată familia. Eram disperat. Afând de această doamnă, am mers la dânsa și cu ajutorul ei am reușit să o aducem pe fiica mea pe drumul cel bun. Alina (fiica mea) spune că nu știe ce a fost cu ea, dar parcă înnebunise. Vă sfătuiesc, dacă aveți probleme de acest gen, să apelați la doamna TAMARA. În mod sigur vă va ajuta.

● Mă numesc Alexandra, am 36 de ani și locuiesc în Fântânele. Înainte să merg la d-na TAMARA eram foarte necăjită. Nu aveam deloc noroc în dragoste. Nu puteam să fiu cu nici un bărbat mai mult de trei zile. Am ajuns la această vârstă și îmi doresc și eu să am o viață normală. Această doamnă minunată TAMARA a reușit să-mi dezlege farmecole, după care am reușit și eu să am o relație normală. Bărbatul pe care l-am cunoscut în urmă cu 2 săptămâni, m-a cerut de nevastă după 10 zile: Datorită acestei minunate doamne care a alungat răul din jurul meu sunt o femeie fericită. Mii de mulțumiri.

● Sunt Aglaia din Arad, căsătorită și am 2 copii. Soțul meu era foarte gelos și venea beat acasă. În fiecare zi ne bătea pe toți trei. La un moment dat nu am mai putut îndura și am apelat la d-na TAMARA, care l-a vindecat de beție și gelozie, căci acestea erau necazurile ce ne loveau. Acum soțul meu nu mai bea și înțeleg că nu are motive să fie gelos, deoarece eu sunt o femeie serioasă și-mi iubesc familia mai mult ca orice. Acum cheltui banii - ce-i câștigăm cu atâta trudă - în mod rațional, pe mâncare și haine nu pe băutură cum făcea soțul meu. Toată viața îi rămân recunoscătoare.

Micălaca, bl. 358, Sc. C, ap. 1; Tel. 260.944, 093.421.156

● PRODUCE ȘI MONTEAZĂ **USI ȘI FERESTRE** DIN PVC
 ARMAT CU PROFILE TROCAL GERMANIA
 ● PRODUCE ȘI VINDE GEAM TERMOPAN

LUCRU
 NEMȚESC

SATLINE

SALON DE EXPOZIȚIE:
 ARAD, PIAȚA MIHAI VITEAZUL
 BL. M 7, PARTER
 TEL./FAX. 057/25 14 61; 094 50 72 11

**RADIATOARE
 VOGEL & NOOT**

CELE MAI MICI PRETURI

TEL./FAX:
 057-259.213
 266.239

CAUTĂM distribuitori

S.C. VBN DOORS S.R.L.

ANGAJEAZĂ TÂMLARI PROFESIONIȘTI

Condiții:
 ● vârsta între 22-40 ani
 ● profesionalism în domeniul lemnului
 ● disponibilitate de lucru pentru program prelungit
 Se oferă salarizare foarte bună, în funcție de nivelul profesional.

Informații la tel. 216.586, 095.427.209.
 (5627353)

BIROTECA Leximis

Splaiul Gen. Gh. Magheru Bl. 329B (Micalaca)
 Tel/Fax: 057 270111, 270100 - Arad

Importator de aparate
 de numărare bancnote

opțional:
 -cu detector ultraviolete
 -cu detector magnetic

Posibilitate de fractionare și adunare

Importator detectoare bancnote false

CAUTAM DISTRIBUTORI

ZIRIDAVA magazinul în care găsești ... TOT CE DOREȘTI !!!

!!! FOARTE IMPORTANT !!!

magazinul universal

ZIRIDAVA

lichideaza stocul de vara.

Mar reduceri de preturi
 la articolele de sezon
 până la 8 septembrie

MIRADA

Comercializează

- ◆ CIMENT, VAR, ADEZIV, IPSOS, CIMENT ALB;
- ◆ PRAF DE MARMURĂ, MOZAIC;
- ◆ PLACĂ GIPS CARTON, TAVANE CASETATE, SISTEME COMPLETE DE PROFILE pentru pereți despărțitori și TAVAN RIGIPS
- ◆ BCA, CĂRĂMIDĂ EFICIENTĂ POROTHERM toate dimensiunile ◆ TERA-COTE, CĂRĂMIDĂ DE ȘAMOTĂ
- ◆ MEMBRANE HIDROIZOLATOARE VILLAS, BITUM, CARTON ASFALTAT
- ◆ TABLĂ ZINCATĂ, OȚEL BETON, PLASĂ SUDATĂ, SĂRMĂ ZINCATĂ, SĂRMĂ NEAGRĂ, SĂRMĂ GHIMPATĂ
- ◆ TEVI DE PVC, ȚEAVĂ POLIETILENĂ
- ◆ ȚIGLĂ GLAZURATĂ IMPORT LUNGARIA, ȚIGLĂ DE BETON, PLĂCI AZBOCI-MENT, PLĂCI ONDULATE
- ◆ ȘINDRILĂ BITUMINOASĂ diferite culori ◆ VOPSELE LAVABILE, VOPSELE pentru metal și lemn, ARACET.
- ◆ VATĂ MINERALĂ ȘI BAZALTICĂ în plăci și rulouri, FOLIE DE MANSARDĂ
- ◆ FERESTRE DE MANSARDĂ VELUX
- ◆ POLISTIREN EXTRUDAT I EXPANDAT ◆ SISTEME DE RIGOLE pentru preluarea apelor pluviale ACO
- ◆ PARCHET, PODELE

DEPOZITE

- Str. Poetului nr. 95 telefon 057-243.490
- Gara CFR ARAD telefon 057-270.960
- Calea Timișorii telefon 057-278.800
- Str. Andrei Șaguna nr. 81 telefon 057-285.377

S.C. EURO TRANS SRL

cumpără: deșeurile de fier vechi;
 Efectuează: transporturi de 10-20 tone.

vinde: fier beton

Tel.: 093.404.010. (59827424)

Grupul Școlar de Arte și Meserii „SPIRU HARET”

al Cooperatelor Meșteșugărești - Arad FACE ÎNSCRIERI pentru absolvenții de 8 clase (cu sau fără examen de capacitate) și pentru absolvenții de liceu (cu sau fără examen de bacalaureat) la următoarele meserii și specializări:

ȘCOALA PROFESIONALĂ - 3 ani (cu sau fără certificat de capacitate)	ȘCOALA POSTLICEALĂ - 2 ani (cu sau fără diplomă de bacalaureat)
<ul style="list-style-type: none"> ● Bijuter - 9 locuri libere ● Frizer - coafor - manichiurist - pedichiurist - 8 locuri libere ● Ospătar, barman, vânzător în unități de alimentație publică - 6 locuri libere ● Operator calculatoare pentru comerț și alimentație publică - 4 locuri libere ● Mecanic autoturisme - 7 locuri libere ● Ceasornicar (cu contract pentru fabrica de ceasuri) - 9 locuri libere 	<ul style="list-style-type: none"> ● Agent vamal ● Funcționar bancar ● Analist programator ● Secretar stenodactilograf, operator birotică ● Coafor stilist ● Cosmetician ● Asistent de gestiune ● Electronist, deparator radio-TV

ȘCOALA TEHNICĂ DE MAȘTRI - 2 ani
 ● Masinu mecanic ● Mastru montare întreținere și reparatii meșini și aparate electrice

Pentru toate formele de școlarizare înscrierile se fac în perioada 27 august - 14 septembrie 2001, fără examen de admitere.
 INFORMAȚII LA TELEFON: 280.967. (5027441)

ARCTIC ZANUSSI WHIRLPOOL BOSCH

AVEM CEL MAI AVANTAJOS SISTEM DE RATE FĂRĂ AVANS

GORENJE ARISTON INDESIT

SIEMENS PHILIPS MOULINEX

Aparat aer condiționat

Cuptor cu microunde

Frigider și Combină

LA CORAURA

Aragaz

PRETURILE sunt NEGOCIABILE!

Mașină de spălat rufe

Televizor

Uscător rufe

ARAD Revoluției nr. 10 vis a vis de BANC POST tel/fax: 270.424 - 270.525	ARAD Micalaca, Piața Soarelui 259.373 - 259.721 - 259.884 fax: 279.948	LIPOVA Republicii nr. 5 561.804
--	--	--

IGNIS SONY PANASONIC AIWA